

Bolesław, dnia 27.05.2021 r.

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) Zamawiający Zakład Gospodarki Komunalnej „Bolesław” sp. z o.o. udziela wyjaśnień dotyczących SWZ

Pytanie 1

Złącza do tankowania CNG NGV-1 i NGV-2 umieszczone z prawej strony.

Czy zamawiający dopuści pojazd ze złączem umieszczonym z lewej strony ?

Uzasadnienie: strona umieszczenia złącza do tankowania nie ma wpływu na eksploatację pojazdu.

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza pojazd ze złączem umieszczonym z lewej strony.

Pytanie 2

Filtr powietrza za kabiną kierowcy.

Czy zamawiający dopuści pojazd z filtrem umieszczonym z przodu pod zderzakiem w szczelnej obudowie z czerpnia powietrza pod przednią szybą ?

Odpowiedź 2

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z filtrem umieszczonym z przodu pod zderzakiem w szczelnej obudowie z czerpnia powietrza pod przednią szybą ponieważ samochody są wykorzystywane głównie po drogach i terenach wiejskich nieutwardzonych. Posiadanie filtra w przedniej części pojazdu umieszczonego pod zderzakiem jest zagrożeniem przy eksploatacji pojazdu na w/w terenach.

Pytanie 3

Przystawka mocy odsilnikowa niezależna od skrzyni biegów, z możliwością wyłączenia.

Czy zamawiający dopuszcza pojazd z przystawką od silnika bez możliwości wyłączenia po stronie podwozia ?

Odpowiedź 3

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z przystawką od silnika bez możliwości wyłączenia po stronie podwozia, ze względu na możliwość uszkodzenia skrzyni. Możliwość wyłączenia przez

Zakład Gospodarki Komunalnej „Bolesław” Sp. z o.o.

32-329 Bolesław ul. Osadowa 1

Tel./ fax: 32 6461148

www.zgkboleslaw.com

Sąd Rejonowy dla Krakowa- Śródmieścia w Krakowie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, KRS nr 000041504, Kapitał zakładowy: 2 820 500,00 zł

NIP: 637-000-43-35, REGON: 272661647

kierowcę przystawki jest bezpiecznym rozwiązaniem aby nie doprowadzić do uszkodzenia skrzyni.

Pytanie 4

Rozstaw osi pojazdu maksymalnie 3800 mm.

Czy zamawiający dopuści pojazd z rozstawem osi 3950 mm ?

Uzasadnienie: rozstaw dłuższy o 150 mm pozwoli zamontować zbiorniki o największej pojemności co przełoży się na większy zasięg pojazdu.

Odpowiedź 4

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z rozstawem osi 3950 mm ze względu na wykorzystanie pojazdów na terenach wiejskich z ciasną zabudową oraz brakiem odpowiednich dróg. Zamawiający potrzebuje pojazdów o małym rozstawie osi ze względu na lepszy promień skrętu.

Pytanie 5

Tylne zawieszenie pneumatyczne. Kontrola zawieszenia tylnego za pomocą pilota.

Czy zamawiający dopuści pojazd ze sterowaniem zawieszenia za pomocą przycisków na desce rozdzielczej ?

Odpowiedź 5

Zamawiający dopuszcza kontrolę zawieszenia za pomocą przycisków na desce rozdzielczej.

Pytanie 6

Akumulatory 2 x 12V i 220Ah.

Czy zamawiający dopuści pojazd z akumulatorami 2 x 12V i 180 Ah ?

Uzasadnienie: Akumulatory o pojemności 180 Ah są wystarczającym rozwiązaniem do pojazdu typu śmieciarka ponieważ pojazd nie ma długich przestojów na których są używane różne media przez kierowcę jak w transporcie międzynarodowym.

Odpowiedź 6

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z akumulatorami 2 x 12V i 180 Ah. Ze względu na specyfikę pracy, dodatkowe zgłoszenia czy interwencje pojazdy mogą mieć wydłużony czas pracy, a co za tym idzie dłuższe postoje.

Pytanie 7

Wywietrznik dachowy.

Czy zamawiający dopuści pojazd bez wywietrznika dachowego ?

Uzasadnienie: Pojazd jest wyposażony w klimatyzację. Szyberdach powoduje dodatkowe zabrudzenie w kabinie w momencie otwarcia podczas przejazdu na wysypisku.

Zakład Gospodarki Komunalnej „Bolesław” Sp. z o.o.

32-329 Bolesław ul. Osadowa 1

Tel./ fax: 32 6461148

www.zgkboleslaw.com

Sąd Rejonowy dla Krakowa- Śródmieścia w Krakowie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, KRS nr 0000041504, Kapitał zakładowy: 2 820 500,00 zł

NIP: 637-000-43-35, REGON: 272661647

Odpowiedź 7

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu bez wywietrznika dachowego ze względu na małą kabinę.

Pytanie 8

Wyświetlacz kolorowy z komputerem pokładowym w jęz. Polskim.

Czy zamawiający dopuszcza pojazd z wyświetlaczem w jęz. Polskim niekolorowym ?

Uzasadnienie: Wyświetlacz kolorowy nie ma żadnego wpływu na eksploatację pojazdu i jego funkcjonalność.

Odpowiedź 8

Zamawiający dopuszcza wyświetlacz niekolorowy z komputerem pokładowym w języku polskim.

Pytanie 9

Światła przeciwmgłowe przednie z funkcją doświetlania zakrętów.

Czy zamawiający dopuści pojazd wyposażony w światła przeciwmgłowe bez doświetlania zakrętów ?

Uzasadnienie: Pojazdy są użytkowane w ciągu dnia co nie wymaga funkcji doświetlania zakrętów.

Odpowiedź 9

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu wyposażonego w światła przeciwmgłowe bez doświetlania zakrętów ponieważ samochody będą pracować na dwie zmiany, a w okresie zimowym o godzinach popołudniowych jest już ciemno.

Pytanie 10

Radio fabryczne ze sterowaniem z kierownicy

Czy zamawiający dopuści pojazd z radiem bez sterownia w kierownicy ?

Uzasadnienie: Z racji ergonomicznej kabiny i pozycji montażu radia blisko kierowcy nie ma potrzeby stosowania sterowania w kierownicy.

Odpowiedź 10

Zamawiający nie dopuszcza radia fabrycznego bez sterowania w kierownicy ze względów bezpieczeństwa.

Pytanie 11

Zamawiający w SIWZ wymaga od dostawcy:

Termin wykonania zamówienia do 13 tygodni od daty zawarcia umowy.

Czy zamawiający dopuści dostawę pojazdu do 18 tygodni. ?

Uzasadnienie: z racji obecnego panującej pandemii SARS-COV-2 mogą występować zakłócenia w łańcuchu dostaw.

Zakład Gospodarki Komunalnej „Bolesław” Sp. z o.o.

32-329 Bolesław ul. Osadowa 1

Tel./ fax: 32 6461148

www.zgkboleslaw.com

Sąd Rejonowy dla Krakowa- Śródmieścia w Krakowie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, KRS nr 0000041504, Kapitał zakładowy: 2 820 500,00 zł

NIP: 637-000-43-35, REGON: 272661647

Odpowiedź 11

Zamawiający nie dopuszcza dostawy pojazdu do 18 tygodni.



Zakład Gospodarki Komunalnej „Bolestaw” Sp. z o.o.

32-329 Bolestaw ul. Osadowa 1

Tel./ fax: 32 6461148

www.zgkboleslaw.com

Sąd Rejonowy dla Krakowa- Śródmieścia w Krakowie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, KRS nr 000041504, Kapitał zakładowy: 2 820 500,00 zł

NIP: 637-000-43-35, REGON: 272661647